



DIREKTORAT GLAVNOG DRŽAVNOG ARHITEKTE

Broj: 105-1519/2

Podgorica, 01.07.2019. godine

“DON DON” D.O.O. DANILOVGRAD

Papić Damir

DANILOVGRAD

“Novo Selo” br. 19

Aktom broj 105-1503/1 od 23.04.2019. godine obratili ste se Glavnom državnom arhitekti, zahtjevom za davanje saglasnosti, na idejno rješenje skladišno - servisnog objekta, projektovane na kat. parcelama br. 257/2 KO Novo Selo, u zahvatu PUP-a Opštine Danilovgrad.

Uvidom u predmetni zahtjev i idejno rješenje, zaključeno je da je zahtjev neuredan i nepotpun iz razloga što nijesu dostavljeni svi odgovarajući dokazi kako bi se moglo odlučivati po zahtjevu. Naime, idejno rješenje nije izrađeno u skladu sa Zakonom o planiranju prostora i izgradnji objekata („Službeni list Crne Gore“ broj 64/17), Pravilnikom o načinu izrade i sadržini tehničke dokumentacije za građenje objekta, pravilima struke i stručnim uputstvom ovoga Ministarstva broj 101-26/99 od 14.03.2018. godine o primjeni člana 87 Zakona, iz sledećeg razloga: idejno rješenje nije izrađeno od strane licenciranog privrednog društva; idejnim rješenjem nije precirano o kojoj vrsti objekta i o kojoj vrsti intervenciji u prostoru se radi (izgradnja ili rekonstrukcija); idejno rješenje ne sadrži kompletan projekat postojećeg i planiranog stanja; tehnički opis idejnog rješenja ne sadrži detaljan opis za kolorit kompletnog spoljnog omotača objekta, zaštitu od sunca, kao i opis materijalizacije uređenja terena (u projektu ne može da stoji: po izboru investitora ili projektanta, niti može da stoji da uređenje terena nije obrađeno zato što nije planirano projektnim zadatkom); idejno rješenje ne sadrži adekvatan i dovoljan broj 3D prikaza objekta sa svih pozicija i u realnom okruženju.

S tim u vezi, potrebno je da u roku od 3 (tri) dana postupite po predmetnom obavještenju i dostavite dopunjeni zahtjev i dopunjeno idejno rješenje.

Ukoliko u ostavljenom roku ne postupite po predmetnom obavještenju, vaš zahtjev biće odbijen.

V.D. GLAVNOG DRŽAVNOG ARHITEKTE

dr Dušan Vuksanović, d.i.a.

